

5К класс, 08.12.2025

8 декабря в 5 К классе состоялся урок в рамках проекта «Разговоры о важном» на тему «Россия — страна победителей. Ко Дню Героев Отечества». Занятие было призвано познакомить школьников с героическими страницами истории нашей страны, воспитать чувство гордости за подвиги предков и уважение к тем, кто в разные эпохи защищал Родину, а также сформировать понимание преемственности поколений и ценности исторической памяти.

Работа строилась поэтапно, с последовательным просмотром видеоматериалов и их обсуждением.

Вначале учащиеся посмотрели **видеоанонс темы с Даниилом Муравьёвым**. Ролик задал эмоциональный настрой, помог ребятам осознать значимость Дня Героев Отечества и плавно подвёл к разговору о том, кого мы называем героями и почему важно хранить память о подвигах.

Далее школьники прослушали беседу **«Говорим о важном» с Людмилой Болилой**. Эксперт рассказала о разных эпохах и сражениях, в которых россияне проявляли мужество и самоотверженность: от древнерусских богатырей до героев Великой Отечественной войны и современных защитников Отечества. Особое внимание былоделено тому, что героизм — это не только ратные подвиги, но и повседневный труд, готовность встать на защиту слабых, ответственность за судьбу страны. Ученики узнали о традициях чествования героев, о званиях и наградах, которыми отмечаются подвиги, и о том, как в нашей стране сохраняется память о героях — через памятники, названия улиц, школьные музеи и уроки мужества.

После этого ребята посмотрели **видеоролик «Россия — страна победителей»**. Наглядный материал позволил увидеть ключевые вехи истории, где российский народ демонстрировал стойкость и единство: победы в крупных сражениях, трудовые подвиги в тылу, освоение новых территорий, научные и спортивные достижения, которые тоже можно считать победами во славу Родины. Видеоряд сопровождался комментариями, подчёркивающими, что каждая победа — это результат мужества, дисциплины, взаимовыручки и любви к Отечеству.

В завершение урока прошла общая дискуссия. Ученики активно делились мыслями: обсуждали, кого они считают героем, почему важно знать историю своей страны, как можно проявлять патриотизм в повседневной жизни и что значит быть достойным наследником подвига предков.

